
Ricambio radiocomando per serie AIR115  

Descrizione
L’unità di comando, è costituita da dieci pulsanti che racchiudono tutte le funzioni del prodotto al loro interno. Il LED 
centrale, tra il tasto ON/OFF ed il tasto INFO, permette di visualizzare alla pressione di un tasto funzione, l’invio del 
comando all’unità ventilante. Al di sopra di alcuni pulsanti, sono presenti dei LED di segnalazione che attraverso la 
richiesta di informazione verso l’unità ventilante, indicheranno lo stato di funzionamento.

Procedura di associazione radiocomando/recuperatore

1.	 Inserire le batterie nel radiocomando. Il LED centrale 
inizia a lampeggiare lentamente.

2.	 Alimentare elettricamente l’unità. Una volta 
alimentata, l’unità entrerà in modalità stand-by.

3.	 Per effettuare il collegamento avvicinarsi con il 
radiocomando all’unità fino a toccare la cover 
anteriore. Se l’associazione è avvenuta con 
successo, il recuperatore risponderà con una 
breve rotazione del ventilatore per 5 secondi e 
il LED centrale del radiocomando smetterà di 
lampeggiare. Se l’associazione all’unità non fosse 
andata a buon fine, il radiocomando mostrerà una 
combinazione di LED come indicato nella figura 
a fianco, a questo punto ripetere la procedura di 
associazione dal punto 1.

Procedura di disassociazione radiocomando/
recuperatore
Nel caso in cui il radiocomando sia stato associato al 
recuperatore errato, procedere alla sua disassociazione 
come riportato di seguito:
1.	 Tenere premuto il tasto ON/OFF per almeno 10 

secondi;
2.	 il LED centrale lampeggerà con 5 flash lenti e poi 

con 3 flash veloci;
3.	 rilasciare il tasto ON/OFF;
4.	 il radiocomando mostrerà una combinazione di LED 

lampeggianti come indicato in figura a fianco;
5.	 tenere premuto il tasto “SLEEP”        corrispondente 

alla velocità notturna per almeno 10 secondi;
6.	 il LED centrale lampeggerà con 5 flash lenti e poi 

con 3 flash veloci;
7.	 rilasciare il tasto “SLEEP”;
8.	 il radiocomando entrerà in modalità “ricerca” 

recuperatore. Procedere come riportato dal punto 
2. del capitolo Procedura di associazione 
radiocomando/recuperatore.

Segnalazione associazione radiocomando/
recuperatore non riuscita
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ATTENZIONE! Prima di aver associato tra loro radiocomando e recuperatore non avvicinare il 
radiocomando di ricambio con le batterie inserite ad altre unità alimentate diverse da quella di 
destinazione d’uso del ricambio stesso.
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Per maggiori ragguagli/informazioni riguardo le varie 
funzioni impostabili fare riferimento al foglio istruzioni 
(UW002532) fornito a corredo dell’unità ventilante. In 
caso di installazioni multiple si consiglia di annotare sul 
retro del radiocomando a quale unità di ventilazione 
(es. soggiorno) è associato.

Funzione deumidificazione
Un sensore di umidità consente ad ogni singola unità 
di ventilazione di rilevare l’umidità ambientale, ed in 
caso di necessità, di attivare autonomamente dei 
cicli d’estrazione dell’aria ad alta velocità per ridurla 
e migliorare quindi il comfort nella stanza. A seconda 
delle condizioni di umidità ambientale rilevate dal 
sensore, la procedura può avere una durata compresa 
tra 2–12 minuti (durante i quali la comunicazione con 
il radiocomando è inibita) e può ripetersi con cadenza 
oraria. Il ciclo di deumidificazione è sospeso durante 
la modalità notturna.

Sensore di luminosità
Un sensore di luminosità consente ad ogni singola 
unità di ventilazione di adottare autonomamente la 
velocità notturna (extra low). Se necessario il sensore 
di luminosità può essere escluso; in tal caso la velocità 
notturna potrà essere attivata solo manualmente 
tramite l’apposito tasto del radiocomando.
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